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1. Olkoon f sellainen R:ll& maéaritelty funktio, ettd sen Fourier-muunnos f toteuttaa

ehdon
/E (1 [wf") [ ()] dw < oo,

missa a > 0. Olkoon n = |a] ja f = a —n (jolloin siis 0 < # < 1). Olettaen tunnetuksi
ettd f € C"(R) osoita, ettd

[f " (@ + ) — fO ()|

sup < o0
z,h€R |h|ﬁ ’

(eli f:n n:s derivaatta on Holder-jatkuva eksponentilla f3.

2. Olkoon N > 1 ja maaritellaan Py(z) = 2;_01 <N+:_1
T

“Py(z)+2VPy(l —z) = 1.

)gk jolloin siis péatee (1 —

)
(a) Laske PN(%).

soita, ettda =~ v (4 y~ V1 Py(y) kun x <uy.
(b) Osoita, ettd =V Py(z) > y™ N Py(y) kun 0 < = <
(c) Osoita, ettd Py(1) < 22V-2,

3. Osoita induktiolla, etta

[T(ee) =y

Laske taman tuloksen avulla




